

## Étkezés lemondása:

<http://www.elszamolohazpecs.hu/kozetkeztetes> honlap információi alapján

### Lemondások kezelése:

Abban az esetben, ha a szülő nem igényel étkezést előre tervezett távollét miatt, akár hónap elején a befizetés alkalmával le lehet mondani az étkezést, továbbá lehetősége van lemondani étkezési igényét a tárgynapot megelőző nap 9 óráig. Betegség esetén, az adott napon 9 óráig csak a rákövetkező naptól mondható le az étkezés.

Ingyenes étkezőknek is szükséges az étkezés lemondása hiányzás esetén!

Az étkezés megrendelésétől számítva a szolgáltatás folyamatos. Az étkezés végleges lemondására, írásos formában van lehetőség, az erre a célra rendszeresített nyomtatvány kitöltésével (Letölthető mellékletek / Nyilatkozat étkezés lemondásáról).

### Telefonszámok lemondáshoz:

Állandó nyitva tartású befizetőhelyek telefonszámjai		
Körzet	Cím	Telefonszám
1. Körzet Pénztára	Pécsi Apáczai csere J. Gimnázium Kollégium Alapfokú Művészeti Iskola 7632 Pécs, Apáczai Csere János Körtér 1.	30/845 6732 30/845 6713
2. Körzet Pénztára	Pollack M. Szakközépiskola Kollégiuma 7621 Pécs, Jókai u. 8.	30/850 6482
3. Körzet Pénztára	Pécsi Kodály Z. Kollégium 7624 Pécs, Kodály Z. u. 20/A.	30/845 6697 30/850 6453
4. Körzet Pénztára	Pécsi Hajnóczy J. Kollégium 7633 Pécs, Türr I. u. 2.	30/850 6453

Az étkezési igény lemondásához az [etkezesinfo@eh-pecs.hu](mailto:etkezesinfo@eh-pecs.hu) e-mail címere is lehet üzenetet küldeni, azonban az e-mail címre csak **9:00 óráig beérkező üzeneteket** tudjuk figyelembe venni a **következő napi lemondáshoz**.

Vagy a Menza Pure felületen: <https://pecskk.eny.hu/>

## Menza Pure – Pécs Elsz Ház

### Teendő első belépésnél

Amennyiben az intézményi adminisztrátor már regisztrálta a rendszerben az e-mail címét, úgy a következő lehetősége van a bejelentkezésre:

- Ha a regisztrált e-mail cím Gmail-es cím, úgy a "Bejelentkezés Google fiókkal" gomb segítségével azonnal beléphet.
- Ha nem Gmail-es a megadott e-mail cím, vagy nem kívánja használni a Google fiókkal történő bejelentkezést, úgy **Jelszó emlékeztető** funkció segítségével kérhet magának jelszót, ami segítségével az itt lévő bejelentkező űrlapon beléphet.

Ha az intézményi adminisztrátor még nem regisztrálta az e-mail címét, vagy elfelejtette ezt az e-mail címet, úgy kérem, vegye fel vele a kapcsolatot.

Ha elfelejtette a jelszavát, használja a **Jelszó emlékeztető** funkciót.

– vagy –

Belépés után fent az étkezés igénylés földre kell kattintani, majd ahol pipa van, hogy aznapra van étkezés, rá kell kattintani és kivenni a pipát. A végén menteni kell a folyamatot.

Belépés után a felületen jelenleg a következő tájékoztatás olvasható:

### Hírek

Tisztelt Szülők!

A veszélyhelyzet bejelentése miatt változik a közétkeztetés ellátás is. Az **óvodákban ügyeleti rendszerben** lesz ellátás, amiről intézményeikben kapnak pontos tájékoztatást. Az **iskolákban** étkezőket Polgármester úr bejelentése alapján, arra kérjük szíveskedjenek **nyilatkozni**, hogy az elkövetkező 3 hétben kérem-e étkezést, és mely napi étkezéseket kérik. 3 hét eltelte után, a kialakuló helyzettől függően ismét nyilatkozni kell, ha azonban súlyosbodik a vírusfertőzés terjedése és kialakulása a kormány rendelkezései szerint kell eljárni, az ellátás szűkítéséről, további bezárásokról is tájékoztatjuk Önöket.

Köszönjük szépen a megértésüket.  
Pécsi Ellátó Központ Közétkeztetési Osztály